Tema ypoka:

A

YpasHeHus




Llenun ypoka
. TToBTOPUTBL U 3aKpenUTb OCHOBHbIE
NOHATUA NO TeMe <Y pasHeHUs»

. 0606WUTbL U CUCTEMATU3UPOBATD
CNocobbl pelweHUsa ypaBHeHUS pasHbIX
BUAOB

. BocnonHutb npobensr 8 3YH
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MauTe, naute snepegs,
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"papuyeckum AUKTAHT

YpasHeHUs 2x=4 n 7-x=5 aBnar0TCa paBHO3HAYHBIMU
YpasHeHue Buaa 5-3x=0 asngetca NMHeUHbIM
D=b-4ac - popmyna ANCKPUMUHAHTA

YpasHeHue Buaa ax® + bx? + ¢ = 0 HasbIBaeTCH
buKBAAPATHBIM

B ypasHeHUU -x?+2x-1=0: a=-1; b=2; c=1
KopHamu ypasHeHUs x ?-3x-4=0 asnarotca umcna -1 n 4

YpasHeHue BuAaa X 2 +px+q=0 Ha3bIBaeTCa NpuseaeHHLIM
KBAAPATHLIM YpaBHeHuem

ITuHeWHoe ypaBHeHUe ax=b He umeeT pelweHus ecnu b=0
KopHem ypasHeHUsa J x-7=2 asnaetcs umcno 81




Knkou K rpagpuyeckomy
AUKTAHTY




CTpouTenbCcTBO CTeH

IluHeviHOe ypasHeHUe

(9x-1)(x+3)-(3x-1)(3x+2)=22

KeaapatHoe ypasHeHue

(2x-1)(2x+1)+x(x-1)=2x(x+1)

[pobHo-paumoHanbHoe
ypaBHeHue

i
Ix" - TX43

Ox® —4

Ax-1)°

$

~ 'L S
(2 -3xX2 +3x)

MppauuoHanbHoe ypagHeHue

VX +x—-6 =x-1



PU3KYSIbTMUHYTKGA

3aKpbITb rNasaq,
CUNbHO Hanpsaras

rfa3HbIie MbIWwubI. Ha
cyet 1-4 oTKpbITH

rnasa, paccnabus
rNasHbIe MbILLbL.

TTocmoTpeTtb BAAND
Ha cuert 1-6.




TTocmoTpeTb Ha
nepeHoculy u
3a4epxaTb B3rnaa Ha
cyet 1-4. TTepesecTtu

B3rNs4 BAASb Ha cYeT
1-6.




He nosopauusas
rONOBLI, MOCMOTpPeTb
"BNpaBo-BBEPX
BJ1eBO-BHU3", 3aTem
BAANb Ha cyeT 1-6.
TTpopenatb TO xe, HO
"Bneso-BBepx
BMpaBo-BHU3" U
CHOBA MOCMOTpeTb
BAGSb.




CTpoOUTENbLCTBO KpbILU

CamocTodaTtenbHasa paboTa

BapuaHT 1
I (4x+1)x+5)—(2x + 1)(2x - 3) = 58;
2. X —~6x=4x-25;
. g )
= x—-6 :(- +3
4. \4'...1- + 2 o \".:.).x e S
BapuaHT 2

1. (3x-1X1+4x)+(2x—5P=(8x+ 1)(2x- 1)
2. X" +2x=16x—49;

3.

.

D -

=6  2x-89"
4, 2x-9=J6-x
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[lomalwHee 3a0aHUE

1. 2x+7M3x— 1D)-Bx— I x+3)=((x+ 1)
3-r+7?6-r+4

.4
5 5
3 16x2-40x + 25 =0
4. (3x+4 X 11x—6)=0
5 _7 35— 1() _';_2
x+5 3x+ 4
, x+3 x — 1
e e
x — 1
¢ (¢ =7 X
x—3
S vx—4 + \"_rl —3 =0

10. V6 +4x—x2 =4 - x

TTosTopuThb: N.4.11 Anrebpa 8, A.T1.KysHeL0Ba
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